### Friends



The Friends of the Argyle Public Library is a private nonprofit organization established by a group of Argyle library supporters and devotees. The purpose of the organization is to encourage public use and community support for the library; as well as increasing attention to the resources, services, facilities and needs of the library.

## Friends of the Argyle Public Library

### **Board members:**

President – Garry Rossing Vice President – Peg Rasch Secretary – Vicki Tollakson Director – Susan Munoz Treasurer – Jean-Margret Merrell-Beech



"The only thing you absolutely need to know is the location of the library."

- Albert Einstein

Argyle Public Library 401 E. Milwaukee St Argyle, WI 53504

(608) 543 - 3193 https://argylepubliclibrary.com Be a Friend Be *our* Friend

# Join

The Friends of the Argyle Public Library



Membership Form inside

### Friends



Libraries connect us to facts, to fiction, to the past and present, to places near and far, to new thoughts and ideas, to knowledge and know-how, to community activities and to each other.



### WHY?

As a Friend you will ...

- $\Rightarrow$  Be involved in the growth of the community
- ⇒ Receive satisfaction from helping your library and others
- ⇒ Be involved in developing, supporting and encouraging library programs
- $\Rightarrow$  Have the opportunity to share your thoughts, donate your time, and lend your talents.
- $\Rightarrow$  Be part of a group of people who value a community library
- ⇒ Work with a group of people who believe in the value of the reading and want their community to have access to good books, information resources, digital materials, and all that a modern library has to offer
- ⇒ Participate in meetings and Friends activities and find out what's going on in the library world



## Annual Membership Form

Name:
(Please print)
Address:
City/State/ Zip:
Phone:
Email:
Categories: (Please select one)
Individual\$10.00
Family\$15.00
Other amount\$
(Your membership donation is tax deductible.)

Please send completed form and payment to:

Friends of the Argyle Public Library P.O. Box 293 Argyle, Wi 53504

Make check payable to:

Friends of the Argyle Public Library

Friends of the Argyle Public Library is an IRS recognized 501(c)(3) tax exempt charitable organization.

We are looking forward to meeting you!